

Correspondentes en toda la
provincia

Oficinas
San Francisco, 7

DIRECTOR:
Adolfo Febles Mora

Para "GACETA DE TENERIFE"

La Avicultura española REGIMEN ACTUAL

La Avicultura en nuestro país debiera merecer mayor interés que la que se le presta al presente. Nuestro país, que debiera bastarse asimismo para con su producción abastecer el mercado consumidor tiene que importar de Italia, Rusia, Portugal, Bulgaria, Turquía, Argelia y Marruecos.

Solo la importación de huevos supone una salida de una importante suma de millones anuales, a pesar de poseer España excelentes razas productoras, no solo de huevos sino de carne.

La causa principal de este estancamiento es, a parte de la creencia errónea de que la cría de gallinas es cosa de mujeres, es decir, secundaria o sin importación, es la falta de organización productora.

La independencia o personalismo de los productores, la falta de unión que es fuerza, el aislamiento de cada uno que supone negación absoluta del aforismo antes dicho, hace o lleva consigo la esclavitud total al recobro o intermediario que con cuatro cuartos o una miserable carga de echarras de pésima calidad en esquemático asno va de pueblo en pueblo, aldea por aldea y cortijo por cortijo recogiendo unas veces por compra, otras por cambio, cuando hay disponible para el mercado o se produce. Este es el verdadero explotador actual y el que obtiene los beneficios a la vez que encarece la mercancía.

El recobro, en la forma dicha, recoge además conejos, palomas, caza cuanto, en fin, existe en el agro o fincas aisladas principalmente. Con su carga regresa al pueblo que le sirve de centro de sus operaciones, desde donde expide a los mercados el fruto de su colección de varios días.

En América, los Estados Unidos van a la cabeza de esta rama de la producción y existen magníficas explotaciones que causan admiración y entusiasmo.

Fernando GIL CALA.

Madrid, Abril de 1927.

LA SEÑORITA

Candelaria Reyes y Reyes

Falleció el dia 30 de Abril de 1927

Sus padres don Eulogio y doña Petra y sus hermanos don Alfonso y don José y demás parientes;

Suplican a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan a la misa que en sufragio de su alma se celebrará el próximo lunes, 9 de los corrientes, a las 5 de la mañana (hora oficial) en la ermita de San Telmo.

Santa Cruz de Tenerife, 7 de Mayo de 1927.

Por nuestros pueblos

De la vida canaria

PUERTO DE LA CRUZ

Fiestas en Las Dehesas

Conforme teníamos anunciado, el dia 3 se celebró en este populoso barrio la fiesta que anualmente se celebra en honor de nuestra queridísima Cruz.

Apenas el dia aclaraba, infinidad de coches y diversidad de carrozas atraían en el espacio. A lo ocho y treinta tuvo lugar la santa Misa, a la que asistió el barrio en peso.

A las cinco y media de la tarde yimos asomar el coche donde venía el M. I. Magistrado de Tenerife, don Heracio Sánchez Rodríguez, el cual poco después nos detallaba con una hermosa pieza oratoria, la cual, como todas las suyas, cautivó al numerosísimo público que con fe le escuchaba.

Poco después, la juventud de ambos sexos, asaltaron los salones del simpático Casino Valle de Taoro, comenzando seguidamente un baile, amenizado por la piñata de la sociedad, que, entre la mayor alegría y el orden más completo, duró hasta las primeras horas de la madrugada.

Y ahora, hasta el año que viene, quien con seguridad la digna Comisión nombrada sabrá honrarlos, honrando nuestra Cruz con una fiesta digna de ella y de este riquísimo barrio del Puerto de la Cruz—Síbas P. Correa.

GUIMAR

Obras locales

El Ayuntamiento ha acordado hacer modernas reformas en la plaza del General Eulate, dotándola de jardines, pista de cemento, pilas y kiosko.

De desear es que este proyecto del actual Ayuntamiento de esta villa, se lleve pronto a la práctica, ya que ha de contribuir al embellecimiento de su ornato.

Creación de escuelas

Muy de veras felicitamos al Ayuntamiento y especialmente a su alcalde—tan amante de la cultura—por la creación de dos escuelas; una en el barrio de San Juan y otra en el lomo de Mena, las cuales vienen a satisfacer una necesidad largo tiempo sentida por el vecindario de aquellos barrios.

Fiesta de la Cruz

Con la animación acostumbrada se ha celebrado en el barrio del Calvario la fiesta de la Cruz, a la que concurrió numeroso vecindario.

El barrio engalanado lucía sus galas, en las que sobresaltan los famosos arcos formados a base de frutas y dulces, que daban un grato sabor canario y nos recuerdan las legendarias costumbres que aún perduran en estos nobles habitantes del Sur de Tenerife.

La hidroeléctrica

Continúan con la actividad de siempre las gestiones para dotar a Güímar de una hidroeléctrica.

En esta semana marcharán al lugar del emplazamiento los ingenieros, a hacer las mediciones y demás trabajos para el pronto comienzo de las obras del edificio.

De sociedad

Hemos saludado a los meteorólogos de Izana don Miguel Díaz y don Nemesio López.

—Ha marchado para Alemania don Gonzalo Angulo.

—Para esa capital ha hecho viaje la señorita Clotilde Román.—T. Y. D.

DIARIO CATÓLICO ÓRGANO DE LAS DERECHAS

Santa Cruz de Tenerife: Capital de la Provincia de Canarias

Sábado 7 de Mayo de 1927

Apartado de Correo núm. 35

Teléfono, 803

Telegramas-Gaceta

Precios de suscripción: 2 pesetas mensuales

Se admiten esquemas hasta las 4 de la mañana

Comunistas y socialistas

VIVEN COMO BURGUESES

Y sus bodas se celebran con inusitado lujo

A continuación vamos a dar cuenta de una sabrosa polémica, indirecta y menuda, sostenida entre los comunistas y socialistas de Bruselas.

Hace algunos días "La Peuple", el diario socialista, publicó entre las notas mundanas la noticia del matrimonio de la hija del comunista Jaenmetto con un redactor del periódico "Drapeau Rouge". La boda se hizo a todo lujo, la comitiva desfiló en elegantes coches y el novio se casó vestido de etiqueta.

No decía mucho más "La Peuple", pero bien clara estaba la intención del suelo. Ahora bien; parece que no son solamente los matrimonios comunitarios los que se realizan con un aparato enteramente burgués, sino que los matrimonios socialistas adolecen de igual gravísimo defecto. Para probarlo así, "Le Drapeau Rouge" publica una crónica mundana en la que da con todo detalle la noticia del matrimonio de la hija del socialista inglés Thomas, presidente de la Federación de Sindicatos ferroviarios.

"La ceremonia ha sido un sínico insulto a las privaciones de los proletarios ingleses y a la miseria de los mineros, al mismo tiempo que una manifestación escandalosa de la alianza de este director de Sindicatos con los hombres políticos reaccionarios y los grandes capitalistas".

Este lo prueba "Le Drapeau Rouge" dando una lista de concurrentes y de regalos que, en efecto, podrían figurar dignamente en la reseña de la boda más encopetada.

Entre los asistentes estaban Lloyd George, lord Ashford, burgués opulentísimo; casi todos los jefes de la derecha del movimiento tradeunista, los condes de Oxford, etc., y entre los regalos figuraba nada menos que un servicio de té de plata ofrecido a los novios por lord Burnham, propietario del "Daily Telegraph", periódico conservador abarcado por los obreros.

Si con este cambio de indirectas han querido demostrar socialistas y comunistas que todos son unos, podrían haberse ahorrado la demostración, porque en eso ya estábamos.

De Gracia y Justicia

No se aumentarán plazas en el Cuerpo de Prisiones

En el Ministerio de Gracia y Justicia se facilitó hace unos días la siguiente nota oficial:

"Se ha hablado estos días de una visita hecha al ministro de Gracia y Justicia por numerosos aspirantes a oficiales de Prisiones, y de que el ministro acogió con interés lo que le solicitaron.

Lo sucedido es que visitaron al ministro cinco o seis aspirantes de los mencionados, diciendo llevar la representación de cuantos están en el mismo caso, preguntando cuál era su situación y pidiendo que se activase su colocación. Es de advertir que los aspirantes sin colocar son setenta, número al cual ha quedado reducido el de efectivo veinte aprobados en el último curso de la Escuela de Criminología, de los cuales han sido colocados treinta y uno en el segundo semestre de 1926, y diez y nueve desde principio de Enero del corriente año a la fecha.

El ministro, con la sinceridad en él acostumbrada, contestó a los visitantes que la situación de éstos, bien conocida por todos, es la de esperar vacantes de oficiales, situación que no puede variar; que ahora puede apreciarse el acierto con que obró al suspender el funcionamiento de la Escuela y no autorizar nuevas ilusiones, debe manifestar categóricamente que no aumentará ni una sola plaza en las plantillas vigentes y que se cumplirá scrupulosamente todo lo legislado sobre la materia."

Instrucción Pública

Propuesta provisional

Por la Dirección general de Primera Enseñanza han sido propuestos provisionalmente para las escuelas que a continuación se expresan, los maestros siguientes:

Doña Evarista Sanz Miró, de excedente, para la escuela de El Roque, en San Miguel (Tenerife).

Doña María Josefa Serrano Peredo, de

Digno de imitarse

El curanderismo

La energía de un gobernador civil

Comunican de Valencia, que noticias del gobernador civil de que en la casa número 30 de la calle de Escalante, de dicha capital, se ejercía el curanderismo, envió a un delegado suyo para que se informase de lo que ocurría.

En el lugar indicado, que era una carpintería, halló reunidas numerosas personas y a un tal Juan Damasceno, en funciones de curandero.

A los sometidos a tratamiento les rebataba un ungüento compuesto de arena y

En nuestro país, Cataluña posee desde hace años una porción de granjas que dedican su actividad muy principalmente a la incubación artificial y venta del pollo obsequiado dentro de los ocho días siguientes a su nacimiento. Conocemos en esta región instalaciones cuya producción de pollitos se eleva a 80 y 100 mil. Esta producción se coloca generalmente en la región al precio de 1, 1'50, 2 y 3 pesetas, según clases, pues está muy generalizada la cría aun dentro de poblaciones tan populares como Barcelona, Vizcaya y Castilla. Poseen también algunas pequeñas granjas dedicadas muy especialmente a la selección.

Los actos caritativos

Donativos para el Bazar del Hospital de Niños

El Club Tinerfeño, dos jarrones de porcelana en colores; don Manuel González Vernetta y doña Eulalia Machado de González, un jarrón de cristal en colores; señoras de Guimerá y Castillo Valero, un enjauagatorio de cristal y una gallería de cristal y níquel; doña Victoria Erenas de Llombel, un centro de electro-plata y cristal y un florero con figura de biscuit; una señora desconocida, un carrito de madera (juguete); don Elías Ramos, un oratorio de San Antonio, un porta-monedas de plata, una leonina donada con dijes y dos figuras esculpidas; don Godofredo de Pigueiro y señora, dos jarrones imitación bronce; "Las tres muñecas", nueve frascos de loción para el pelo y tres cajas jarrones; doña Catalina Alvarez viuda de Fernández del Castillo, cuatro jarras de cristal y tres figuras de biscuit; don Antonio Espinosa (Droguería), un centro de porcelana y níquel, cinco jarras de cristal pintado, unas vinagreras, una bandeja de madera y cristal y una jardinería de cristal azul; doña Hortensia Delgado Herrera viuda de Rodríguez Pérez, una batería de cocina de aluminio (juguete) y una pila para agua bendita de biscuit; el presidente, Junta directiva y socios del Centro y Montepío de Dependientes, dos jarrones grandes de cristal pintado; don Domingo Pisaca y Burgada y doña Aurea Farfán de Pisaca, un jarrón de cristal pintado; don Antonio Farfán Rodríguez y señora, seis carteleras de piel para señoras; doña Constanza Hernández de Alonso, dos cuadros grandes; don Félix Clavería y familia, una caja de corcho con grabados, dos floreros de cristal en colores y cuatro carteleras para señoras; don Aquiles Vial y señora, un estuche con un juego de tocador de plata para caballero; don Ernesto Zamorano y Martínez, un centro con figura de electro-plata y florero de cristal; señora viuda e hijos de Juan La-Roche, un billete de cincuenta pesetas; doña Concepción Alonso del Castillo de Fuentes, dos jarras de metal dorado, un enjauagatorio y una lamparilla de cristal; doña Pilar Olivera de La-Rosa, dos violeteros de cristal y un muñeco pequeño de celuloide; don Andrés García, una lámpara eléctrica de cuatro luces con flecos de cristal; señoras Madres de la Asunción, una porcelana pintada, dos almanaque, tres cajas con juegos para niños, una caja de papel, una flor artificial en su caja, dos muñecas, una figura y un cenicero de bronce, dos jarras de terracota, una silla para muñeca, un cervilletero de electro-plata, dos pinturas sobre raso, dos docenas de tarjetas postales; señores A. P. Nóbrega y Compañía, cinco tablas pintadas, tres porta-monedas, tres docenas de alfileres fantasía y una porcelana pintada; madame C. Van De Branden, treinta y nueve plumas de fantasía para sombreros y quince ramos de flores artificiales; Circulo Mercantil de Santa Cruz de Tenerife, un neceser para niñas con once piezas suspendidas en un espejo vislumbrado; doña Carmen Leguina de Díaz-Llanos, un maletón dorado; doña Blanca Calzadilla de Izquierdo, una jarra de cristal pintado y un joyero de cristal y níquel.

SECCION FESTIVA

El sombrero inviolable

No creo que es necesario ser un sabio extraordinario, ni un historiador de punta, para decir lo ordinario que fué siempre que el Erario ande a la cuarta pregunta.

Desde muchos siglos ha el pobre Tesoro ésta,

lo que se dice, en un potro

en este Estado, en el otro

y hasta en el de más allá.

Pero en todos los dolores

que las naciones padecen,

en el momento aparecen

los arbitrios salvadores.

Unos humildes, modestos;

otros, empingorotados;

todos un tanto molestos;

más los más acreditados

sus aumentos de impuestos.

—Yo no puedo sufrir

lo que tengo que gastar

y a este Estado no me avengo;

por lo cual, lo que no tengo

ustedes me lo han de dar.

Venga, pues, quién o quiérase

esta *dúvida* forzosa,

que me llene el área entera.

¿Dónde han visto ustedes cosa

más sencilla y hacadera?

Así el Estado fatal

de una hacienda lamentable,

por falta de capital

salva la esgrima oficial

EL CONAC GONZALEZ BYASS está reconocido como el mejor del mundo.

la escuela de Icod a la de la Cruz Santa (Realejo Ato).

Dona María Isabel Sarmiento Ladeuze, de la de Las Manchas para la de Tafacorte (La Palma).

Licencias

Se han concedido licencias de treinta días por razón de enfermedad a las maestras de San Andrés, en esta capital, y de El Río; en Arico, doña María Belaño Ortega y doña María de la Encarnación Delgado Expósito, respectivamente.

También se ha concedido una licencia de 10 días, para atender a su alumbramiento, a doña Carmen Borges García, maestra de Arico.

Creación de escuelas

Por el Ayuntamiento de El Paso se ha solicitado de la Superioridad la creación de dos escuelas unitarias, una de niños y otra de niñas, en el casco de la ciudad y en el sitio denominado "Camino Viejo".

Nombramiento

Ha sido nombrada maestra interina de la escuela nacional de niñas de Tijoso, en Adeje, de esta provincia, doña Concepción García Suárez.

Habilitado

Por la Superioridad ha sido confirmado en el cargo de habilitado de los maestros del partido judicial de San Sebastián de La Gomera, el maestro don Alfredo Darío Yanez.

Lista de opositores

En la "Gaceta" de Madrid correspondiente al día 14 de Abril último, ha comenzado a publicarse la lista única de opositores al Magisterio aprobados en las oposiciones últimamente celebradas.

El suceso de ayer en Tacoronte**Obrero atropellado por una "guagua"****Fallece la víctima del suceso**

Ayer por la mañana, a eso de las 9 horas, viajaba en un trámite desde Tacoronte a La Laguna el obrero del servicio tranviario insular, Juan Ramos Pérez, de 55 años de edad, casado, natural y vecino de Tacoronte.

Al llegar al sitio conocido por "Cruz Grande" del término de Tacoronte el trámite en que viajaba dicho obrero, intenció éste apearse del referido vehículo, haciéndole con tan mala fortuna, que al descender fué cogido por la "guagua" número 444, propiedad de José Pérez García, y guiada por el chófer José Quesada Abreu, quien no pudo evitar el atropello porque no esperaba que el desgraciado obrero se bajara tan despreocupadamente.

Conducido al Hospital de Dolores, de La Laguna, con la urgencia que el caso requería, le fué apreciada por el médico de guardia la fractura total de la tibia y el perón de la pierna derecha y enormes desgarres de carne y músculos de la misma; fractura del brazo derecho por su tercio medio; heridas en el frontal y parietal derecho y contusiones diseminadas por todo el cuerpo.

En dicho benéfico establecimiento fué asistido por el médico-director del mismo, señor Cabrera Díaz, practicándose la amputación de la pierna derecha y entibillándose el brazo fracturado, siendo el pronóstico de suma gravedad.

A las dos horas escasas de haber ingresado en el Hospital falleció el infeliz obrero, por consecuencia de las heridas sufridas.

El conductor de la "guagua" ha sido detenido por una pareja de la Benemérita del puesto de Tejina y conducido a La Laguna, donde ha sido puesto a disposición de la autoridad judicial.

El Juzgado de Instrucción de la vecina ciudad instruye las correspondientes diligencias sumarias.

Información militar**Los exámenes para oficiales de la Reserva Territorial**

Ayer, a las diez de la mañana, comenzaron en el Cuartel de Infantería de San Carlos, los exámenes de aptitud para la oficialidad de la Reserva Territorial de Canarias.

Presidió el Tribunal, el coronel del Regimiento, don Antonio Alonso Muñoz, y asistieron como vocales, el teniente-coronel don Anatolio de Fuentes García y los comandantes, don Arturo Rodríguez Ortiz y don Pompeyo Galindo Lladró.

Con objeto de tomar parte en los diferentes ejercicios han llegado a esta capital numerosos oficiales de la Reserva Territorial de Canaria.

Notas tristes**Fallecidos en la isla**

Ha fallecido en la vecina ciudad de La Laguna, la distinguida señora doña Rosario Tabares y Nava, siendo su muerte muy sentida entre sus numerosas amistades.

Nuestro más sentido pésame a toda la respetable familia de la finada, entre la que contamos con amigos muy estimados.

—En La Laguna ha dejado también de existir don Gregorio Guetiérrez (conocido propietario de la Victoria de Acentejo). —E. P. D.

Nuestro clásico sport**Luchas canarias****El emocionante encuentro de mañana**

Conforme oportunamente anunciamos a nuestros lectores mañana tendrá lugar en nuestra plaza de Toros, un nuevo encuentro de luchas canarias, en la que se destacará de nuevo la arrogante figura del "Pollo de Uga".

El solo anuncio de esta segunda lucha ha despertado gran interés en la afición, pues, en él se despierta la duda sobre la supremacía absoluta del "Pollo de Uga" sobre todos los luchadores del archipiélago.

Por ello es de augurar que nuestro circo laurino habrá de verse muy concurrido con motivo de la reaparición ante nuestro público del notable luchador de la isla de Lanzarote.

Servicio de autobuses**Entre La Laguna y Tacoronte**

Por la primera autoridad civil, como presidente de la Junta de Transportes, ha sido fijado el horario y tarifas del servicio de autobuses entre La Laguna y Tacoronte, a partir del 9 del actual:

Salidas de Tacoronte

Primeras expediciones, a las 7; y la última, a las 20.30; cada 30 minutos.

Salidas de La Laguna

Primeras expediciones, a las 7.30; última, a las 21.

Tarifas

Laguna-Portezuelo, 0'25 pesetas; a Guanasa, 0'50; a los Naranjeros, 0'75; a Tacoronte, 1.

Tacoronte a Los Naranjeros, 0'25 pesetas; a Guanasa, 0'50; a Portezuelo, 0'75; a La Laguna, 1 peseta.

Se autorizan los abonos siempre que la tarifa sea más barata y siendo obligatoria para todos los autobuses.

Fuera de este horario es voluntario hacer el servicio, pero sin que puedan alterar las tarifas.

Es obligatoria la entrega de billetes numerados al pasaje, debiendo llevar los cobradores y conductores la gorra y guardapolvo de uniforme.

SELLOS DE CAUCHO

se hacen en esta imprenta a la mayor brevedad.

Ecos de sociedad**En el Casino Principal**

Esta noche, a las diez, se celebrará en los amplios salones de esta distinguida sociedad un baile de etiqueta en honor de los comandantes, jefes y oficiales del acorazado alemán "Hesssen" y crucero "Berlin", surtidos en nuestro puerto.

Como todas las que organiza el Casino principal, la fiesta de esta noche ha de resultar en extremo brillante y animada.

Viajes

En unión de su distinguida señora esposa se embarcó ayer para la Península nuestro querido amigo don Domingo Hernández Galván.

—Para la Península se embarcará en breve en Las Palmas, con objeto de ingresar en el Sanatorio de leprosos como enfermera segrular, la señora Concepción González Álvarez.

Con objeto de asistir al Congreso de Ciencias que se celebra en Cádiz, en Las Palmas se ha embarcado para aquella capital el ingeniero don Antonio Rizo.

—De la Península ha regresado el notable acuarelista y poeta nuestro querido amigo don Diego Crosa.

—Ha llegado de Las Palmas don Rafael Navarro Jiménez y don Raúl Vera.

Ayer hizo viaje a la Península, con objeto de incorporarse a su nuevo destino en África el alférez de Infantería, don Fernando Merino Galindo.

Enfermos

Se encuentra enfermo el coronel jefe del Estado Mayor de esta Capitanía general, don Luis Moreno Alcántara.

—En La Laguna se encuentra enfermo, de algún cuidado, nuestro estimado amigo don Francisco Guevara Barriuso.

—Se ha agravado en la enfermedad que venía padeciendo, la apreciable señora doña Rosa García de García.

Bodas

En Madrid ha sido pedida la mano de la bella señorita Pilar Fernández y Aguilar, hija del ilustre catedrático de la Universidad Central y académico don Lucas Fernández Navarro, para Mr. Marcel E. Denesey, profesor de la Universidad de Bruselas.

La boda se celebrará en Septiembre próximo.

Fiesta a bordo de un buque de guerra alemán

El lunes próximo se celebrará una fiesta a bordo del buque de guerra alemán "Hesssen" surtido en nuestro puerto.

A dicha fiesta, que dará comienzo a las cuatro y media de la tarde, serán invitadas las autoridades y distinguidas familias de nuestra sociedad.

—En La Laguna ha dejado también de existir don Gregorio Gutiérrez (conocido propietario de la Victoria de Acentejo). —E. P. D.

"Boletín Oficial"

El número 43 del "Boletín Oficial" de Canarias inserta el sumario que extractamos a continuación:

Junta Calificadora de aspirantes a distintos públicos.—Publica la relación de vancantes a proveer en el concurso de Abril de 1927.

Tribunal de lo Contencioso administrativo de Las Palmas.—Baece público que don Lucas Apolinario Alzola y otros han interpuesto recurso contencioso contra acuerdo del Ayuntamiento.

Administración de Rentas públicas de Santa Cruz de Tenerife.—Publica una circular dando instrucciones para la confección de los apéndices al amillaramiento para 1928.

Juntas de Plaza y Guarnición de Tenerife y Las Palmas y Parque de Intendencia de Gran Canaria.—Anuncian la adquisición de artículos de consumo suministrados al Ejército.

Juzgados de Instrucción de La Laguna y Santa Cruz de la Palma.—Anuncian la subasta de los inmuebles que se expresan.

Ayuntamientos de Santa Cruz de Tenerife, La Laguna y Candelaria.—Instruyen expedientes de ausencia en ignorado paradero de los mozos que se citan.

Administración de Justicia.—Se requiere y cita a Benigno Rodríguez Núñez, para que comparezca ante el Juzgado de Instrucción de esta capital.

Deportes**RÍNAS DE GALLOS****EN ESTA CAPITAL****Las peleas de mañana**

En el Circo-Galleria de esta capital se celebrarán mañana, domingo, día 8 del actual mes, las riñas de gallos concertadas entre los partidos Sur de Tenerife, y La Laguna, de la vecina ciudad.

La lista de los gallos que tomarán parte en dichas peleas, es la siguiente:

Partido Sur de Tenerife

1.—Colorado, de don Antonio Guevara. (Nuevo).

2.—Giro, de don Manuel Pérez Brito. (Repetido).

3.—Melado, de don Francisco González. (Repetido).

4.—Gallino, de don Vicente Galván. (Nuevo).

5.—Colorado-pinto, de don Ricardo Fuentes. (Repetido).

6.—Canabuey, de don Alejandro Hernández. (Nuevo).

7.—Gallino, de don Diego Servando. (Repetido).

Partido de La Laguna

1.—Colorado, de don José Montemayor. (Nuevo).

2.—Melado, de don Juan Tomás Fumero. (Nuevo).

3.—Melado, de don Secundino Martín. (Repetido).

4.—Melado, de don Tomás Sánchez Pinlo. (Repetido).

5.—Melado, de don Juan G. Ossuna. (Repetido).

6.—Colorado, de don Pedro Rodríguez. (Nuevo).

7.—Colorado, de don Tomás Farías. (Nuevo).

EN GARACHICO

Mañana tendrá lugar en Garachico el once domingo de peleas, de las concertadas entre los partidos de aquella villa y el Norte, de esta capital.

Los gallos que presentarán ambos partidos son los siguientes:

Partido de Santa Cruz

1.—Gallino, de don Eloy Morales.

2.—Colorado, de don Adolfo González.

3.—Colorado, de don Santiago Delgado.

4.—Retinto tejinero, de don Pablo González.

5.—Colorado, de don Antonio Cárdenes.

6.—Colorado, de don Juan Ramírez.

7.—Colorado, de don Pedro Dorta.

Partido de Garachico

1.—Giro, de don Melchor de la Torre Arocha.

2.—Giro, de don Antonio Delgado.

3.—Colorado, de don Francisco Amador.

4.—Giro, de don Ezequiel Tosco.

5.—Giro, de don Manuel Tosco.

6.—Giro, de don José Mederos.

7.—Canabuey, de don Aniceto Mansito.

LA CASA DE LOS OBREROS

Sociedad de Socorros Mutuos y Enseñanza gratuita de Santa Cruz de Tenerife.

AVISO IMPORTANTE

Esta sociedad, en el deseo de favorecer siempre en todo lo posible a sus asociados, pone en su conocimiento que desde el día primero del próximo mes de Abril, quedará abierto en su local social, General Güíñez número 5, un consultorio médico a cargo del reputado doctor don José Montesdeoca y Delgado, quién recitará todos los días de la semana de 12 a 1 de la tarde—excepto los domingos y días de fiesta—los socios que lo soliciten mediante las formalidades que para estos casos prevean nuestros Estatutos.

Santa

NUESTRO SERVICIO TELEGRÁFICO

Información Nacional y Extranjera

(De la Agencia Prensa Asociada)

Las Bodas de Plata de la Coronación del Rey

Días que se declararán fiestas

Madrid 6 3'10.—En el Consejo de ministros celebrado anoche se trató de los actos con que se conmemorarán las Bodas de Plata de la Coronación de S. M. el Rey don Alfonso XIII.

Se acordó declarar de fiesta los días 15, 16 y 17 del corriente mes de Mayo, para los Tribunales y la Bolsa.

También se acordó que esos mismos días y el 18, sean fiesta para los centros oficiales.

Los aviones de la patrulla "Atlántida"

Se desconoce el paradero de los aviones que salieron por la mañana de Barcelona

Madrid 6 3'10.—En los centros oficiales y de la Aeronáutica reina una gran intranquilidad por descoñecerse, hasta las diez de esta noche, el paradero de los aviones "Valencia" y "Andalucía", de la patrulla "Atlántida".

Los mencionados aviones salieron hoy, a las nueve de la mañana, de Barcelona con dirección a Valencia, a donde debieron llegar este mediodía.

Sábese que en los pueblos de la costa no han sido vistos ni el "Andalucía" ni el "Valencia", lo que hace temer que hayan sufrido algún grave accidente.

Un despacho de los aviadores

En la dirección general de Aeronáutica se ha recibido un despacho de los aviadores que tripulan la escuadrilla de hidroaviones Atlántida, diciendo se encuentran sin novedad en los Alejáezas.

Agregan que hoy reanudarán el viaje aéreo con dirección a Mar Chica.

Peregrinos españoles que son recibidos por el Papa

Ensalzando la fe de España católica

Roma.—El Soberano Pontífice ha recibido a 300 peregrinos españoles de la Orden Tercera Franciscana, presididos por el Padre provincial del noviciado de Barcelona.

La peregrinación fué presentada al Sumo Pontífice por el embajador cerca del Vaticano, marqués de Maza.

El Papa les recibió en la sala consistorial, dándoles a besar el anillo, y en breves palabras de salud, ensalzó la fe profunda de España católica, su adhesión a la Santa Sede en todas las obras de caridad y en la defensa de la religión y de la fe.



Gobierno civil

Nombramiento de concejales

Por el señor gobernador civil han sido nombrados los siguientes concejales suplentes para el Ayuntamiento de San Juan de la Rambla:

Don Luis Domínguez García, don Andrés Páez Pérez, don Ramón García Pérez, don Francisco González Delgado, don Manuel Hernández González, don Oroncio Hernández Rodríguez, don Alvaro Yanes de Torres, don Antonio Pérez García, don Salvador Rodríguez Regalado y don Benigno de Torres Oramas.

Actualidades

Tubería de hierro

La Sociedad de explotación de aguas "Charco de las Cabras", de esta villa, solicita ofertas, con precio de tubería inglesa, de hierro, galvanizada, de dos pulgadas de diámetro y condiciones, de cuatro mil metros y seis mil metros de tres pulgadas.

El presidente, Blas Batista Pérez. Granadilla de Abona, 2 de Mayo de 1927.

Viaje de la Reina Cristina y del Príncipe de Gales

A San Sebastián

Madrid 6 3'15.—En el sudexpreso de Irun marchó hoy a San Sebastián la Reina madre, doña María Cristina.

Se le dispensó una cariñosa despedida.

A París y Londres

También han hecho hoy el viaje de regreso a París y Londres el Príncipe de Gales y su hermano, que han pasado una temporada en España.

Los Príncipes ingleses fueron objeto de una brillante y cordial despedida.

A la Estación fueron a despedirlos toda la Familia Real, el Gobierno en pleno, y numerosos aristócratas y muchos generales, jefes y oficiales de nuestro Ejército y Armada.

Abraza al Rey y promete volver a España

Momentos antes de arrancar el tren, el Príncipe de Gales abrazó a S. M. el Rey.

Fué una escena simpática y emocionante.

El Príncipe británico le rogó a nuestro Monarca que diera las gracias, en su nombre, a todos los que a él y a su augusta hermano los han agasajado, con el mayor cariño y esplendidez, durante su estancia en Atlántida.

Los mencionados aviones salieron hoy, a las nueve de la mañana, de Barcelona con dirección a Valencia, a donde debieron llegar este mediodía.

Sábese que en los pueblos de la costa no han sido vistos ni el "Andalucía" ni el "Valencia", lo que hace temer que hayan sufrido algún grave accidente.

Un despacho de los aviadores

En la dirección general de Aeronáutica se ha recibido un despacho de los aviadores que tripulan la escuadrilla de hidroaviones Atlántida, diciendo se encuentran sin novedad en los Alejáezas.

Agregan que hoy reanudarán el viaje aéreo con dirección a Mar Chica.

En el campo de tiro

Un desgraciado accidente.—Muerte de un comandante de Artillería

Madrid 6 3'15.—Hoy, por la tarde, ocurrió un desgraciado accidente en el Campo de Tiro del cercano pueblo de Carabanchel.

Mientras el comandante de Artillería señor Valledor Díez examinaba, dentro de una garita blindada, la explosión de una bomba de aeroplano, un casco de ésta penetró por la mirilla, matando instantáneamente a dicho jefe militar.

El señor Valledor Díez era un brillantísimo jefe de Artillería, que estaba propuesto para el ascenso por elección.

Ha causado dolorosa impresión ese accidente.

Sentida manifestación de duelo

Madrid 7 1'15.—Esta tarde se ha celebrado el entierro del malogrado comandante Valledor, que resultó muerto con motivo de un desgraciado accidente ocurrido durante las maniobras que se celebraban en Carabanchel.

Dicho acto fúnebre constituyó una solemne y sentida manifestación de duelo.

En la presidencia figuraba el marqués de Somerelles, en representación de S. M. el Rey; el ministro de la Guerra, en nombre del Gobierno, y el agregado militar de la Embajada de la República Argentina, ostentando la representación de los agregados de las demás Embajadas.

El marqués de Estella, antes de verificarse el entierro visitó la capilla ardiente, orando ante el cadáver del malogrado militar.

Llega a Madrid el cadáver del telegrafista que resultó muerto

Crónica de sucesos

Hombre despeñado

El alcalde del Realejo Bajo telegrafía al gobernador civil lo siguiente:

"Tengo sentimiento participar V. E. que a las 8 de hoy tuvo desgracia caer altura 7 metros, en sitio denominado "Las Furnias", de este término, anciano Juan Moseque, falleciendo instantáneamente.

Juzgado instruye diligencias."

Casa de Socorro

En este beneficio establecimiento han sido asistidas las personas siguientes:

Victor de León, de 23 años, de una contusión en la región renal y contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo.

Juan Diaz, de 25 años, de una herida incisa en la cara externa del pie derecho y otra contusión en la mano izquierda.

Andrés Caracón, de 48 años, de erosiones en ambas manos.

José Guerra García, de 43 años, de contusiones y erosiones en la cara posterior del torax y contusiones en el dedo pulgar de la mano derecha.

El Congreso adoptó finalmente una moción presentada por Faure y varios de sus colegas, en la cual se admite, en caso de necesidad y para fines concretos, una alianza temporal con los radicales y se rechaza la idea de llegar a un frente único con los comunistas, cuyos métodos y

Del Gobierno

Lo tratado en Consejo de ministros Madrid 6 3'10.—En el Consejo de ministros celebrado anoche se aprobó un decreto correspondiente al Ministerio de la Gobernación, el cual dispone se cubran las estaciones telegráficas y las estafetas universitarias.

También se acordó en el Consejo sacar subasta las obras de construcción de nuevas carreteras en la isla de Tenerife.

El Consejo acordó igualmente se proceda a la acuñación de una moneda de euro y níquel, en cantidad de seis millones de pesetas.

También se acordó en el centro.

Por último se acordó efectuar una modificación en la concesión de la Medalla de Sufrimientos por la Patria, correspondiente a Marina, en el sentido de ampliarla para otorgarla con motivo de accidentes o desgracias en actos de servicio.

El problema militar de Marruecos

El marqués de Estella, durante el Consejo de ministros celebrado ayer impuso ante sus compañeros una impresión del problema militar de Marruecos, asegurando que quedará liquidado en breve tiempo.

Nuevo jefe de Estado Mayor de la Armada

Se ha posesionado de su nuevo cargo de almirante jefe de Estado Mayor de la Armada, don José Rivero.

Le dió posesión de dicho cargo el almirante Carranza.

El marqués de Estella en el Ministerio de Estado

El jefe del Gobierno estuvo hoy en su despacho del Ministerio de Estado, donde recibió varias visitas, entre ellas la del embajador de los Estados Unidos y otros representantes diplomáticos.

La Bandera de la Brigada Obrera Topográfica

Madrid 7 1'15.—En breve tendrá lugar el acto de entregar a la Brigada Obrera Topográfica del Ministerio de Guerra, la Bandera que le ha concedido recientemente S. M. el Rey.

En dicho acto actuará de madrina de la nueva Bandera, la Infanta doña Luisa de Orleans.

El nuevo capitán general de Madrid

Ha llegado al aeródromo de Cuatro Vientos una escuadrilla de tres aviones, conduciendo uno de ellos al nuevo capitán general de Madrid, barón de Casa Davalillos.

Lo que se publica en la "Gaceta"

Nuevo subgobernador de El Obey.

Madrid 6 4'15.—La "Gaceta" de hoy inserta una disposición aceptando la dimisión presentada por el subgobernador de El Obey (Guinea).

También nombra para sustituirle a don Roberto Aguilar.

Expendurias de lotería

Dicho periódico oficial publica asimismo una disposición permitiendo a las expendurias de tabaco para que que puedan establecer un despacho de billetes de lotería.

Del choque de trenes de Palma del Río

Llega a Madrid el cadáver del telegrafista que resultó muerto

Madrid 6 4'15.—Hoy ha llegado a esta corte el cadáver del telegrafista señor Rodríguez Rubio, que resultó muerto con motivo del choque de trenes ocurrido entre las estaciones de Palma y Lora del Río.

El cadáver venía acompañado de la familia y comisiones de telegrafistas.

En el vagón en que venía el cadáver del malogrado telegrafista fueron depositadas muchas coronas que le ofrendaban sus compañeros de los pueblos del trayecto.

A la estación acudieron a recibir el cadáver los altos jefes del Cuerpo de Telégrafos y numerosos compañeros.

Los socialistas franceses

De un Congreso nacional

Lyon.—El Congreso socialista nacional, reunido en esta población, ha discutido varias mociones relativas a la política general del partido y a sus relaciones con los demás partidos.

El Congreso adoptó finalmente una moción presentada por Faure y varios de sus colegas, en la cual se admite, en caso de necesidad y para fines concretos, una alianza temporal con los radicales y se rechaza la idea de llegar a un frente único con los comunistas, cuyos métodos y

procedimientos, peligrosos para el proletariado, rechaza el parlido socialista.

Esta moción ha reunido 2.352 mandatos, contra 774 en favor de otra contraria a toda coalición con los partidos radicales y contra el frente único con los comunistas.

También se presentó otra moción de los elementos extremistas, abogando por ese frente único e invitando a la unión con otros partidos.

Esta última moción sólo obtuvo 185 mandatos.

Asuntos de interés para Canarias

La construcción de carreteras

Madrid 6 4'15.—Las obras de construcción de nuevas carreteras en Santa Cruz de Tenerife, que se aprobaron en el Consejo de ayer, satisfacen las aspiraciones que recogió sobre el terreno el ministro de Gracia y Justicia, señor Ponte, con motivo de su viaje a ese archipiélago.

Con la construcción de las nuevas carreteras que figuran en el plan propuesto por el señor Ponte, se facilitarán las comunicaciones con el interior de la isla, sirviendo además de enlace con las zonas Norte y Sur.

Acto de heroísmo de un Obispo

Naufragio del barco en que viaja. Se niega a abandonar

Madrid 6 4'15.—Se reciben noticias de Roma diciendo que al Observatorio, le comunica su correspondencia en Manila, dándole cuenta de que cuando el Obispo de Jara regresaba de una visita pastoral, naufragó el barco en que viajaba.

Agregan estas noticias que el Prelado se negó en absoluto a abandonar el barco niemias no se salvaron todos los pasajeros que conducía.

Cuando ya quedaba nadie a bordo se arrojó al agua en unión del capitán del buque, logrando ser salvados ambos.

Agredan estas noticias que el Prelado se negó en absoluto a abandonar el barco niemias no se salvaron todos los pasajeros que conducía.

Cuando ya quedaba nadie a bordo se arrojó al agua en unión del capitán del buque, logrando ser salvados ambos.

Jugando al polo

Los reyes don Alfonso y doña Victoria pasaron la tarde en el Campo del Moro, jugando al polo.

Un telegrama de los príncipes ingleses

Compañía Transatlántica de Barcelona (Antes R. López)

Puerto de Santa Cruz de Tenerife
Servicio del mes de Mayo de 1927

Nombre del vapor	Días	Destino
REFINA VICTORIA EUGENIA	17	Río Janeiro, Montevideo y B. Aires.
ISLA DE PANAY	23	Santa Cruz de la Palma, Rio de Oro, Monrovia y Fernando Poó.
SAN CARLOS	27	Las Palmas, Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.
LEON XIII	15	Cádiz y Barcelona.
BUENOS AIRES	12	Puerto Rico, La Guaira, Puerto Cabello, Curazao, Sabanilla, Colón, y por Canal de Panamá a Guayaquil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso.
MONTEVIDEO	14	Cádiz y Barcelona.
ANTONIO LOPEZ	15	Santa Cruz de la Palma, Santiago de Cuba, Habana, Veracruz y Galveston.

Los Consignatarios, Vda. e hijos de Juan La-Roche, Alfonso XIII núm. 35

ANUNCIOS PREFERENTES

SE VENDEN

Los almacenes de la calle Dr. Comenge (antes San Francisco), número 25, con fuentes también a las calles San Felipe Nery (hoy Emilio Calzadilla) y San Juan Bautista, y

SE DESEA COMPRAR casa con huerta en esta capital.

Para informes: Alfonso XIII, 76-78 (a). Teléfono 273.

SE VENDE

una acción de la galería "Las Socas" libre ya de todo gasto, estando el agua entubada hasta el pago de doña Juana, pudiendo el interesado elegir donde mejor le convenga.

También se venden dos acciones de "La Portela", en el término municipal de Buenavista.

Para informes y demás: Ramón Cruz Ossorio, Icod. (Joyería).

SE VENDE

una casa de dos pisos sisa en la calle de San Martín, de esta capital, con condiciones para el establecimiento de industrias, y que podrá ocuparse en el acto de la compra. Informar: Domingo Molina, San Juan Bautista, 35.

SE VENDEN SOLARES a buenos precios en el barrio de los Hoteles:

Para informes: ANGEL TOLEDO RUIZ, San José 35. Teléfono 225.

SE ALQUILA

una habitación grande y amueblada. Informarán: Bazar Alemán, Plaza de la Constitución, 2.

Oficinas: San Francisco, 7.

SE VENDE

una pila de granito imitación de mármol para agua bendita. Loza para pisos y tapas para muebles de todas clases y muebles finos de todas clases, a precios sin competencia. Para informes: Puente Zurita, número 20.

LANA PARA COLCHONES

se vende a buen precio en la mueblería de la calle de San José número 18.

GRAN OCASIÓN

Se vende un chasis de camión "Ford" por la mitad de su valor y con muy poco uso. Para más detalles don Luis Abreu, en la central de Telégrafos, de esta capital.

SE ALQUILA

una casa en el centro de esta capital, de dos pisos y mucha comodidad.

Darán razón: Betheneourt Alfonso, número 47.

SE ALQUILA

un piso amplio calle Alfonso XIII, 32 esquina a Valentín Saenz.

Informes: don Manuel Santaella, corredor de Comercio.

Automóviles de alquiler

Cuando deseas algún auto, lo conviene llamar al teléfono 303 o 448, pues se le servirá en seguida, además de hacer sus viajes en coches cómodos y que te custiarán poco dinero.

Oficinas: San Francisco, 7.

SOLAR

En la prolongación de la calle de Jesús María se vende uno de 700 metros, en junta o por parcelas, a precio reducido, dado su buena situación y estar empleado en el Barrio de los Hoteles.

Se dan facilidades para el pago.

Informes: don Sergio Oliva Martínez, Rambla de Pulido, 12, y en la Librería Católica.

Interesa a los Arquitectos:

Papeles acabados de recibir, en calidades muy buenas:

Ferroprusital, Ferrogalico, vegetal, tela para planos, mímbrado, y continuo para dibujo.

Librería y Tipografía Católica, San Francisco.

Carras de madera

Desde TREINTA Y CINCO PESEAS. De venta: BLAS BAUTISTA Imeldo Seris 44. Santa Cruz de Tenerife.

Los géneros de buena calidad. CASA JOAQUIN

Los Precios ventajosos. CASA JOAQUIN

Los diseños de novedad. CASA JOAQUIN

La verdad de lo ofrecido. CASA JOAQUIN

La bondad en el trato. CASA JOAQUIN

La casa Joaquín Cola. Alfonso XIII número 10 (frente a la droguería Ayala). Tejidos, Novedades y Sastretería.

OPOSICIONES AL MAGISTERIO

Clase de Castellano y ejercicio de Análisis Sintáctico.

Jesús Nazareno, 16.

POMADA CEREO cura sabañones, úlceras, grietas, quemaduras, herpes, eczemas, erupciones.

Gran exposición de sombreros

En los grandes almacenes d' tejidos y novedades LE PRINTEMPS, San Francisco número 9, se acaba de recibir una gran colección de sombreros de última creación para señoras y niñas.

SE ALQUILA

En la Rahba de Pulido, se alquila un almacén nuevo de 400 metros cuadrados, con dos grandes puertas de entrada, propio para depósito de mercancías, oficinas, exposiciones, etc.

Puede también alquilarse dividido.

Dicho almacén estará terminado en breve tiempo.

Para informes: ANGEL TOLEDO RUIZ. Betheneourt Alfonso, 35; teléfono 225.

"LA IBERICA"

CASA DE HUESPEDES LA MAS ECONOMICA DE LA PROTECCION.—Buenas Habitaciones. — SERVICIO ESMERADO.—SE SIRVEN COMIDAS A DOMICILIO.

Dr. Comenge (antes San Francisco) número 40

ESCULTURA Y ARQUITECTURA

Mausoleos, sepulcros familiares, altares, fuentes, nichos, lápidas y losas sepulcrales

elaborados con mármoles estatuarios de Carrara y garantizada perfección artística por los escultores de esta casa, que, contando con personal especializado puede cumplimentar desde los trabajos más importantes de este arte a los más sencillos.

MARMOLES PARA CONSTRUCCIONES: Escaleras, zócalos, gradas, losetas para pisos, cuartos de baño con mármoles BLANCO ITALIA y mármoles de color nacionales y extranjeros, a precios excepcionalmente económicos que evitan en toda moderna construcción el empleo de otros materiales inferiores de artificial imitación.

ESCULTURA DECORATIVA: Adornos para fachadas en cemento y piedra artificial. Molduras de escayola adornadas para decoraciones completas de techos e interiores. Cornisas plafones, etc.

Talleres Granados

Para encargos, proyectos y presupuestos, en el despacho y exposición de trabajos: calle SUAREZ GUERRA número 23.

Banco Hispano-American

Sucursal de Santa Cruz de Tenerife

San Francisco 6 y 8

Capital 100.000,000 de pesetas

CENTRAL: MADRID, PLAZA DE CANALEJAS, NUMERO 1

Lista de las Sucursales, Agencias y Sub-Agencias

Albacete, Alcañiz, Acoy, Alicante, Almería, Alcira, Antequera, Aranda del Duero, Badajoz, Barcelona, Béjar, Bilbao, Burgos, Cabra, Cáceres, Cádiz, Calahorra, Cartagena, Ceuta, Castellón de la Plana, Córdoba, Coruña, Don Benito, Elxija, Ejea de los caballeros, Eldeia, Estreya, Ferrol, Figueras, Gáldar, Granada, Huelva, Huesca, Jaén, Jativa, Jerez de la Frontera, Jimilla, La Palma del Condado, Las Palmas, Linares, Logroño, Mahón, Málaga, Mérida, Montore, Motril, Murcia, Olot, Onteniente, Orense, Palma de Mallorca, Pamplona, Plasencia, Pontevedra, Puerto de la Luz, Ronda, Sabadell, Salamanca, Sanlúcar de Barrameda, Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife, Santander, Santiago de Compostela, Sevilla, Soria, Taialfa, Tarrasa, Teruel, Tudela, Tuy, Ulera, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vélez, Malaga, Vigo, Villafranca del Panadés, Villagarcía, Villarreal, Villena, Vivero, Zafra, Zaragoza

FÁBRICA DE GAS

VENTA DE COKE DE GAS

de primera calidad; destilado de la mejor hulla inglesa

HOLM SIDE

Servicio a domicilio, quintal Ptas. 7'50

Servicio en fábrica, quintal 7'00

REPARTIDOR EN SANTA CRUZ;

Pedro Marín Dorta

PLAZA WEYLER, TELEFONO 6.

CONSEJONARIO EXCLUSIVO PARA LA ISLA DE TENERIFE CON EXCEPCION DE LA LAGUNA Y CAPITAL

Antonio Capote Jiménez

Calle Viana (antes Pino) número 7

Caja de Ahorro

y Monte de Piedad

Las oficinas de esta entidad se han trasladado a la calle de RUIZ DE PADRON Número 17

Instituto para la cura del cáncer y tumores

Anexo al Sanatorio del Dr. Rodríguez López

PLAZA DE 25 DE JULIO, NÚMERO 4

Con todos los procedimientos modernos quirúrgicos radioterapicos y radiumterapicos

CONSULTAS: todos los días de 10 a 12 de la mañana; y los martes jueves y sábados de 4 a 5 de la tarde.

CLINICA COSTA

E INSTITUTO DE TERAPÉUTICA FÍSICA

Cirugía General. Matriz. Partos. Cirugía de ojos. Pneumotorax artifical. Rayos X. Radioterapia superficial y profunda. Radiografía. Electroterapia. Sillón Bergo ié para obesidad.

La casa de salud, montada en un hermoso edificio aislado y rodeado de jardines, tiene exteriores todas las habitaciones destinadas a enfermos y cuenta con los aparatos de esterilización más modernos y perfeccionados y con un sala especial de operaciones asepticas y servicio de cirugía móviles.

No se admiten enfermos mentales ni infecto-contagiosos.

HORAS DE CONSULTA: Todos los días de 10 a 11 y de 4 a 6.

Gratis para los pobres todos los días de 6 a 7.

VIERA Y CLAVIJO NUM. 52

GRANDES ALMACENES DEL PRINTEMS - PARIS

Acabamos de recibir el catálogo de ropa blanca con las últimas novedades.

Recomendamos a nuestros clientes que hacen pedidos directamente, que ante el temor de que estos no sean confirmados pasen por esta oficina para darles nuestra conformidad.

H. LEVIEZ, Alfonso XIII núm. 16